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Znak obce Čtveřín

Na schůzi obecního zastupitelstva dne 24.8.2015 byl schválen
nový znak a vlajka obce. Dne 11.11.2015 se naší žádostí
o udělení znaku a vlajky zabýval podvýbor pro heraldiku 
a vexilologii Parlamentu České republiky. Ten doporučil, aby
nám byly symboly uděleny.  

Odpady -  vývoz popelnic

 Na přelomu roku se opakují dva liché týdny po sobě. Rok 2015 končí 53.,        
tj. lichým týdnem a nový rok 2016 začíná 1., tj. opět lichým týdnem. Z toho 
důvodu dojde u čtrnáctidenního cyklu výsypu k záměně sudých a lichých 
týdnů výsypů. Toto se týká v letním období i svozů kombinovaných.

 Vývozním dnem v naší obci je středa. Popelnice se žlutou nálepkou jsou
vyváženy jedenkrát za čtrnáct dní po celý rok, popelnice s červenou nálepkou 
jsou během zimního období (listopad až duben) vyváženy každý týden.

 Poplatek za odpady zůstává pro rok 2016 ve výši Kč 500 za osobu / rekr.objekt.

Upozornění pro majitele dočasně vyřazených vozidel
Odbor dopravní MěÚ Turnov upozorňuje majitele vozidel,  která byla do 30.6.2013 
dočasně  vyřazena  v  provozu,  aby  do  konce  roku  navštívili  registrační  místo  ve 
Skálově ulici čp. 72 a nahlásili, kde se vozidlo nachází a jaký je účel jeho využití. 
Pokud se v tomto termínu nedostaví, vozidlo administrativně zanikne a už nepůjde 
nikdy přihlásit do provozu na pozemních komunikacích.
Pokud takto uložili vozidlo do tzv. depozitu po 30.6.2013, existuje také povinnost 
nahlásit výše uvedené údaje o vozidle. V takovém případě nehrozí administrativní 
zánik vozu, ale finanční sankce do výše 50.000 Kč.
Jedná se o novelu zákona účinnou od 1. ledna 2015.

Odstávka systému vydávání občanských průkazů a cest. pasů
V souvislosti s novelou zákona o občanských průkazech a zákona a o cestovních 
dokladech bude ve dnech 24.12. až 31.12. 2015 odstávka systému pro nabírání žádostí 
o vydání ob  č  anských pr  ů  kaz  ů   a cestovních doklad  ů   a jejich předávání. Důvodem 
tohoto přerušení jsou technické úpravy, které vyžadují odstávku systému. 
Podávat žádosti o vydání OP a CP a předávat vyrobené doklady bude možné na 
obecních úřadech obcí s rozšířenou působností nejpozději do 23.12. včetně. V době 
odstávky bude možné požádat o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných 
údajů s dobou platností 1 měsíc, za jehož vydání nebude vybírání správní poplatek.
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Cvičení v Kulturáčku
Tělovýchovná jednota Čtveřín Vás zve na cvičení. To se koná každé úterý od 18 hodin 
v Kulturáčku. Přijďte si zacvičit mladí i staří! S sebou 30 Kč a karimatku. Cvičí 
odborná lektorka Iva Havrdlíková. V roce 2015 je již cvičení ukončeno, další bude 
5.1.2016.

Uskutečněné kulturní a společenské akce v 2. pololetí 2015

V sobotu 29. srpna 2015 proběhlo na zahradě za obecním úřadem  loučení s 
prázdninami. Pro děti byl připraven skákací hrad a projížďky na koních. Akci 
ozvláštnil úplněk, došlo i na pozorování Měsíce velkým dalekohledem. 

Je již mnohaletou tradicí, že se první víkend v září slaví v
Kulturáčku doubské posvícení, letos obohacené o 
dechovku. Krásný slunečný den a dobré jídlo přilákalo 
na Turnovanku velký počet příznivců tohoto žánru. 
Turnovanka zahrála nejen k poslechu, ale došlo i na tanec.

Dětem obecní úřad připravil  již  po několikáté  „Svatováclavský lampionový 
průvod“. Pod rouškou tmy a za světel lampionů jsme se sešli na zahradě za 
obecním úřadem,  kde  bylo  pro  děti  nachystáno   promítání   pohádek  a  pro 
všechny malé občerstvení.

V sobotu 17.  října 2015 se uskutečnilo  setkání  s  archivářem a historikem 
panem Pavlem Jakubcem. Záměrně jsme zvolili formu procházky a i přesto, 
že bylo již chladné a sychravé počasí, sešlo se za mostem na „staré pražské“ 
silnici  okolo  čtyřiceti  lidí.  Dozvěděli  jsme  se  o  naší  obci  spoustu  nových 
zajímavostí.  Celé  setkání  bylo  zakončeno  promítáním  v  Kulturáčku  s 
připraveným občerstvením.

V pátek 27. listopadu 2015 se konala v Kulturáčku výroční schůze hasičů.

V  pátek  4.  prosince  2015  se  v  Kulturáčku  konala  beseda  s  novinářem, 
cestovatelem  a  spisovatelem Břetislavem  Turečkem.  Ten  nám  v  úvodu 
vysvětlil,  kde se nachází  Svatá země. Ve videoprojekci jsme shlédli,  jak žijí 
kočovné kmeny beduínů, u kterých krátký čas pan Tureček se svojí ženou Evou 
pobýval. Dále nám vyprávěl o životě v Izraeli a Palestině v období Vánoc a o 
místech,  kde se narodil Ježíš.  Na závěr odpovídal na různé dotazy účastníků 
besedy,  kterých  se  sešlo  přes  čtyřicet.  Děkujeme  manželům  Švecovým  za 
pomoc s přípravou občerstvení.

V neděli 6. prosince 2015 se v Kulturáčku uskutečnila první vánoční dílna. Na 
té  si  návštěvnící,  velcí  i  malí,  mohli  vlastnoručně  vyrobit  ozdobné  řetězy  a 
ozdoby  na  stromeček,  voňavá  mýdla,  přání  k  vánocům,  malované  skleněné 
svícny, či krabičky na menší dárky. Pro všechny příchozí bylo též připraveno 
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pohoštění. V průběhu dílny nás navštívil i Mikuláš za doprovodu čertů a anděla 
s nadílkou pro přítomné děti. Některé našly odvahu 
zazpívat nebo zarecitovat, takže čerti i letos nikoho 
neodnesli  a  odešli  s  nepořízenou.  Program  byl 
zakončen  rozsvícením  stromečku  před  obecním 
úřadem  a  zazpíváním  koledy.  Děkujeme  všem, 
kteří  přichystali  vánoční  cukroví  a  především 
děkujeme za pomoc všem organizátorkám aktivit s 
dětmi.

Vánoční zpívání
Na Štědrý den ve 22 hodin se u kapličky v Doubí koná 

tradiční vánoční zpívání. S sebou zvonečky, hrnečky z loňska 
a sváteční náladu. Poděkování patří manželům Franzovým 

za každoroční přípravu této akce.

Silvestr
Tělovýchovná jednota Čtveřín pořádá v Kulturáčku 31.12.2015 společné loučení se 
starým rokem 2015 a přivítání roku 2016. Jídlo a pití každý co vypije a sní si přinese s 
sebou. Zajištěno je točené pivo, vstupné = závěrečný úklid.

Vážení spoluobčané, 
běží  nám  doba  adventu  a  blíží  se  nejkrásnější  svátky  v  roce  –  Vánoce.  Je  to  
nejočekávanější doba pro děti, kteří se těší na dárky a krásnou pohodu s rodinou a  
nejbližšími. Přeji všem, aby se vám podařilo připravit atmosféru vánoc co nejkrásnější  
a udělat si tak svátky  podle svých představ, plné radosti a pohody. Přeji všem, aby se  
vám podařilo odpoutat od všeho negativního, co na nás šíří média a prožili svátky v  
klidu a míru, aby se všichni mohli oprostit od  všech sporů a odpustili těm, kteří jim  
nějakým  způsobem  ublížili.  Dobré  vztahy  mezi  sebou  a  vzájemný  respekt  je  to  
nedůležitější,  co v této chaotické době všichni  potřebujeme. Do nového roku přeji  
všem vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a lásky. Aby se splnila všechna předsevzetí a  
podařilo se dokončit vše, co jste si roku 2016 naplánovali.

                                                                                                           Dalibor Oplt
                                                                                                           starosta obce
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